11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2008 10:57:28

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2008 11:30:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30317/answer/30318




YBaxaemas Hatasnbs! JIekapCTBO OTJIMYHOE, HO CTOUMOCTD €I'0 OYEHb BEICOKA. f YTOYHIO
OAPOOHOCTH U CBSIXKYCh C BaMu 110 II0UTe BO BTOPHUK BEUEPOM.



